

22.10.94.

Пресняков Владимир  
Петрович

#### ПЕТРОВИЧА НАКРЫЛИ В ОБЪЯТИЯХ МУЛАТКИ. ЯКОБЫ

Обиженный недостаточным (по его мнению) вниманием светских репортеров к своей персоне Владимир Пресняков-ст. решил поведать "НВ" сенсационную новость: "Недавно на Канарах я был арестован полицией нравов во время посещения дома терпимости. Меня вытряхнули из знойных объятий жгучей мулатки Элоизы. Оказывается, именно в этом богоугодном заведении возбранено было плявляться чужестранцам-гяурам".

Петрович утверждает, что откупился экзотическими для аборигенов тремя десятитысячными рублевыми купюрами, приведшими радотелей нравов в восторг. На наш вопрос, с чего это Петрович так открыто и бестрепетно признается в прелюбодействе, тот коротко ответил: "Шутка".



Стар КУШАНАШВИЛИ

Моск. правд. - 1994. - 22 окт. с. 4.